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AVISO

Este manual e todos exemplos nele contidos estéo sujeitos a mudangas sem aviso
prévio. Exceto no ambito proibido por lei, Hewlett-Packard Company néo oferece
nenhuma garantia expressa ou implicita relacionada com este manual e
especificamente desmente quaisquer garantias implicitas de mercantilismo e
capacidade para um propésito especifico e Hewlett-Packard Company ndo sera
responsavel por qualquer erro ou estragos acidentais relacionados com o
fornecimento, desempenho ou uso deste manual e dos exemplos nele contidos.

© Hewlett-Packard Company 1999. All rights reserved.
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1. Teclado
Teclado geral
Tecla Fungdes Pagina Tecla Funcgdes Pdgina
@ a @E] Entrada de dados 8 Convers&o de notag&o 13
sexagesimal/decimal
Calculos basicos 8
B DRG Modalidade de angulo 13
DEG - RAD - GRAD - DEG
Reajustar a calculadora 9
¢ limpar ameméria Convers&o angulardedados | 13
DEG - RAD - GRAD -.DEG
C/CE Anular/cancelar erros 9
Mudanca de anotagéo 1
= Mudanga de operagéo 8 Cancelar o tltimo 9
algarismo entrado
Teclas de memoria
Ajustar o nimero de algarismos| 9
~ L que seguem a virgula decimal
Tecla Funcgdes Pagina
Reaver dados da 1 FLO) Notagao flutuante 9
memoria SCI Notagéo cientifica 9
Colocar dados na 1 ENG Notagao técnica 15
memoria
Troca de dados em display 1 Teclas base-n
por dados em memoria
Tecla Funcdes Pdgina
Acrescentar amemoria 1 .
dados em display DEC Decimal 16
. BIN Binaria 16
Teclas especiais
HEX Hexadecimal 16
Tecla Fungdes Pdgina 0T octal "
ctal
INV Inverso 7
a Numeros hexadecimais somente| 16—18
\MODE] Modalidade 7 0 7
E
Parénteses 10
Ou 17
E E t 8
= Xpoente Exclusivamente Ou 17
P 13 Exclusivamente Nem 17
Nao 17
NEG Negativo 18
Teclado 5
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Teclas de fungdes

Tecla Funcdes Pdgina Tecla Funcoes Pagin
sin Seno 13 Poténcia 8
Co-seno 13 Ny Raiz 14
Tangente 13 Reténgulo a polar 15
sin! Seno de arco 13 P-R Polar a retangulo 15
Co-seno de arco 13 % Percentagem 12

tan Tangente de arco 13
Hiperbolica 14 Teclas de Estatisticas
Logaritmo comum 14 Tecla Fungdes Phging
Antilogaritmo comum 14 Dados estatisticos 19
Logaritmo natural 14 Entrada de dados 19
Antilogaritmo natural 14 Anulago de dados 19
Raiz quadrada 14 Exemplo de divergéncia normall 19
Segunda poténcia 14 G gei}vsg%%rllg(i;% nomal 19
28 [D/C Fragéo 12 Meio artimético 19
Raiz clbica 14 Numero de dados 19
I Reciproca 12 Somado valor 19
Fatorial 14 X Soma do valor quadrado 19
6 Teclado
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2. Display

M

£1.2345

INV. HYP BIN OCT HEX

Mantissa Expoente

Diagrama do display digital em cristal liquido (LCD)

O display mostra entrada de dados, resultados provisérios e respostas de calculos. A parte de mantissa projeta
um maximo de dez algarismos. A parte de expoente projeta até +99.

Display Significado Pégina
-E- Indica um erro 9
INV foi apertada para fungdes de inverso 9
M Indica que existem dados em memoria 1
HYP foi apertada para fungdes hiperbolicas 14
BIN, OCT, HEX Modalidade de Base-n foi escolhida 16
SD Modalidade de estatisticas foi escolhida 19
DEG, RAD, GRAD foi apertada para mudanga entre tipos 13
de angulos DEG,RAD e GRAD
FIX (isto n3o projeta no display) | O nimero de casas decimais foi estabelecido 9,15
SCI (isto no projeta no display)| Converte o valor exposto a expoente 9
ENG (sto no projeta no display)| Converte o valor exposto a espoente, o qual é um 15
multiplo de 3 e a mantissa é entre 0 a 999
FLO (isto n3o projeta no display)] Converte a modalidade SCI ou ENG a um valor normal 15
45_12.1123 4512123 1
12.°3'45.6" NUmero sexagesimal 12°3'45.6" 13

Display de expoentes

O display s6 pode projetar resultados até um maximo de 10 algarismos. Quando um valor
intermediario ou um resultado final ultrapassa os 10 algarismos, o calculador
imediatamente muda para notagcdo exponencial. Valores maiores que 9.999.999.999
aparecem sempre como notagéo exponencial

Display 7
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3. Funcgoes basicas

Para registrar numeros

Aperte as teclas numeradas para registrar nimeros.
et Aperte [+) para a virgula decimal.

()

Para registrar numeros negativos

+/- | Aperte depois do numero para converté-lo a negativo. |

BOREE

Para registrar numeros exponenciais

Exp | Aperte para registrar um numero exponencial. |

AP0BEsE

Fungao aritmética

EJ Aperte para efetuar uma operagéo aritmética do valor exposto.
B Necessita de registrar um numero depois da fungdo aritmética.

Se apertar mais que uma fungéo aritmética em seqiiéncia, o calculador efetua
somente a Ultima fungéo (a ultima tecla apertada).

EAXEEEEE

Sinal de igualdade

(=) Aperte para completar o calculo e mostrar o resultado. Se apertar(=) mais que uma
vez sem entrar um numero, o calculador efetua a Ultima fungdo aritmética  do valor
exposto.

4x8 4)[x)8)=) 32.
== 256.
8 Funcoes basicas
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Correcoes

C/CE

Aperte para cancelar o ultimo numero entrado.
Aperte para anular o valor exposto, sem cancelar o calculo que esta sendo efetuado.
Aperte depois da fungdo aritmética para cancelar o calculo por completo.

HEHEEBEE 20.

Para cancelar erros

C/CE

Aperte para cancelar um erro (indicado por “-E-" no display) - por ex. um erro
excedente - e reter dados na meméria.
Aperte para reajustar o calculador e limpar a meméria (somente modelo solar).

Para ajustar o numero de casas decimais expostas

INV
(FIX)C]

Aperte depois de sua operagéo aritmética, ou apos apertar [AC), para fixar o nimero

de casas decimais expostas (o numero apertado € o numero de casas decimais que
quer expor). O calculador arredonda o niimero exposto no display, mas
internamente mantem a precisdo numérica.

Aperte para reajustar a virgula decimal flutuante.

Ajustar o display para notagao cientifica

INV

n
g

_n_
=
o=
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Aperte para colocar o display em notacéo cientifica e expor o numero a poténcia
10 - por ex. .0043 é exposto como 4.3.03 para 4.3x10-3,

Aperte para reajustar o display para modalidade flutuante.

Funcées basicas
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4. Calculos

Precisao

O calculador HP 6S calcula com uma precisdo de 12 algarismos, mas arredonda os
resultados no display a 10 algarismos. Quando efetua um célculo usando o resultado
de um calculo anterior, usa o valor de 12 algarismos em meméria e n&o o valor de

10 algarismos exposto no display.

Seqiiéncia de operagdes

O calculador HP 6S efetua operagdes na seguinte seqiiéncia:

X, =

ENE)

AND

(OR, (¥OR),

Calculos simples

Efetue seus calculos da mesma forma que faz em papel.

7.2x8.5-4.7x3.9
D J2XE)EEdEEXEE)E 42.87
4x8 = 32.

Para especificar a seqiiéncia de calculos

Use parénteses para especificar a seqliéncia dos calculos. Pode agrupar até seis
niveis de parénteses.
N&o necessita de entrar o paréntese final. O calculador faz isso automaticamente,

embora néo expondo no display.

-5(4+3) BFHXOEHEIE) -35.

10 Calculos
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Para reutilizar operagdes aritméticas

ou

etc

Aperte a tecla da fungdo aritmética duas vezes para reutilizar uma operagao aritmética. num
numero novo. O calculador retem a operagdo na memoria para reutilizar quando entrar outro
numero e apertar (=). Coloque o célculo entre parénteses, para reté-lo na memoria de modo a ser
reutilizado.

Para cancelar a operagéo aritmética retida na meméria [C/CEJ.

3+23 BHHRERIE 3
6+2.3 6= 8.3
9+2.3 9= 1.3
4(3%6) 4xXAEIX(6)=) 2
-5(3x6) =

Para usar a memoaria

== =

2583
= |7 =
HE[E

Fracoes
A%
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O calculador HP 6S tem uma meméria independente.

M aparece no display quando existe um valor em memoria.

Aperte para limpar o display ou para cancelar o calculo atual sem cancelar a
memoéria. Aperte para reter em memoria o valor exposto.

Aperte para adicionar o valor exposto a meméria.

Aperte para recuperar o contelido da meméria - para determinar o valor
contido ou para incluir esse valor no seu calculo.

Aperte para revelar o conteido da memoéria e para o substituir com o valor
exposto no display antes das teclas serem apertadas.

Aperte para anular a memoria € o valor no display (modelo solar).

Aperte para anular a memoria e o valor no display (modelo a baterias).

Aperte para registrar fragdes.
Aperte depois de (=] para expor a fragdo como decimal.
No display, a fragédo aparece reduzida ao termo mais baixo quando apertar uma das

teclas de controle de fungdo (x,+,+-) ou =.

45/5 x (3+12/3) + 78/9

(4)(5)AH(6)(X] OJ=7E8)AH9)=) 2.61.71.
) 2.86

%

Calculos 11
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(1.5%107) — [(2.5%108) x 3/100] =
WC)BERTIERIC)EERB)X)(3)AR0)0)=)| 149250000.

3456/78 = 811/13 (3)(4)5)6)M(7)(8)| 3_456.78.

= 8_11.13.
| Aperte estas teclas para mudar de fragGes proprias para fragdes improprias. |

811/13=115/13 8_1113.

115113,

8_11113.

O resultado de um célculo envolvendo fragdes e decimais, € exposto como um nimero decimal.

4/52x78.9 [4)1)E&(5)2)(X)(7)(8](*](9)[=)|62.20961538

Percentagens

| Aperte para calcular percentagens. |

12% de 1500 DEOOXDRNEE)
660 como percentagem de 880 (6)(6)(0)(=)(8)(8](0J(INV)[%](=]
2500 mais 15% 2)5)00HIEMN %)

(= 2875.
25% de desconto em 3500 (3)(5)0)[0)(=)[2)(B)INV] (%) m

(= 2625.

26% de 2200; 26% de 3300; 26% de 3800;
(21200 261N 6l
BI300)=)
Bsl00)=)

$80 a semana passada; $100 esta semana; qual € a percentagem do novo valor sobre o anterior?

ToloEIBlomEE 125 ]

Que percentagem ¢ 138gm de 150gm e que percentagem € 129gm de 150gm?

(1E)8)= = MIEI0)IN %)(=) 92.
DE29)E 86.

12 Calculos
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5. Outras funcgoes

Para converter minutos e segundos ao formato decimal

Conversao entre angulos, radianos e gradientes

INV

Aperte para converter minutos e segundos (niimero sexagesimal) ao formato
decimal. Quando entrar o formato sexagesimal, registre os graus a esquerda da
virgula decimal e minutos e segundos & direita - o primeiro e segundo algarismos a
esquerda da virgula decimal sdo os minutos e o terceiro e subsequente algarismos
580 0s segundos.

Aperte para converter o formato decimal a sexagesimal.

14°25'36" (@) 2)5)3)6)k0d 14.42666667
14°25'36"

45°=0.785398163 rad = 50 grad rap  0.785398163

Fungdes trigonométricas

port1299.PM6

Aperte
para mudar
entre

RAD, DEG
e GRAD

GRAD 50.
DEG 45,

- e ra——
co-seno 63°52'41" = DEG (6](3](+)(5)(2)(4](1]F0Ed pec 63.87805556
cos |pec 0.440283084
tan (-35 grad) = GRAD cran-0.612800788
2+ seno45°xooseno65° = DEG (2](X)(4)(5](sin)(X)(6)(5)lcos|=] [pec 0.597672477
cot 30° = 1/tan 30° = DEG (3)(0](tan){id) [pec 1.732050808

1
seg (V3 rad) = co-seno (Y3 rad)RAD E]E]
1

co-seno = 2 RAD (@Y )F9H2I=)ees o 0.760244597
tan -10.6104 = DEG [+)(6)(1J[0J[4)INV)(tan) [oec 31.39989118

INV pec  31°23'569.6"

Outras fungodes 13
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Funcgoes hiperbodlicas

senh 3.6 =
tanh2.5=

co-senh 1.5 —senh 1.5 =

senh =130 =

resolver tanh 4x = 0.88
x=1an-10.88 _
4

Fungdes logaritmicas

log 1.23 (=logw 1.23) =

resolver 4X = 64 |og 64
x= log4

log 456 + In 456 =

[B)(-J(6)HYP)(sin]
(2)- 5] HYPltan)

[CJE)eM HYP)cos (=)
(RMJ HYPI(sin) (=)

(3)[Q)INV) HYP/sin])

(-J(8)(8)INV]HYP eI (=)(4)(=]

(L-)2)8)og]

(6)4](log)(=)(4](log](=]
(4)(5)(6)beM(log) (=) RM)In/(=]

1004+5. e 3= ()4 INVIE0IHE) X))+ INV) e (=)

5.62%=

123'17 (='V123) =

HREREORS
2N &)7)=]

(78-23)12= (OF8=R2EMREE

312 4+ 10 =

Poténcias e raizes
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BHERHI0INeI=)

v2+v3xv5=  [2INVHEIINIXIBEIIN =]
35 + 327 =

123 +302=

8! (=1x2x3x..x7x8)=

Outras fungoes

W2JEHE8)0lk=)

18.28545536

0.986614298

M 2.352409615

M 0.22313016

4.094622224

0.343941914

0.089905111

M 0.434294481
2.760821773
52.58143837
1.988647795

1.305111829*

553467.4658

5.287196909
-1.290024053

1023.

40320
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Fungodes variadas

1234 +1234 = INVFX[2)T)@) 1.23
247

INV)(FIX](+] 2.468

1+3+1+3= INVIFIXI(2) =8+ 0.33
INV)(SCI 3.33-01

H=EGEE 6.67-01

0.67

INVFIX)(+]| 0.666666666

123m x 456m = 56088m BRENNEHEE 56088.
= 56.088km INV)ENG 56.088 03

7.8g + 96 = 0.08125g 7-)8=)9)e6)=) 0.08125
= 81.25mg 81.25 - 03

Conversodes de coordenadas polares a retangulares

Férmula: x=re+ cos® y=r-esenb
Por ex: calcular o valor de X e y quando o ponto P esta
representado por 6 = 60 e 0 comprimento r = 2 nas

coordenadas polares. DEG .--@@-D_

IN) Y] | 1. 732050808

()

Conversodes de coordenadas retangulares a polares

Formula: r = vx2 + y2

0 = tan"¥/x (-180°<6 = 180°)

Por ex: calcular o comprimento r e o angulo 6 no radiano
quando o ponto P esta representado como X =1ey = V3
nas coordenadas retangulares.

RAD (1JINVIX-Y)(3]INVI()R-P)[=]
o)
INV)X=Y) [ 1.047197551

9 no radiano)

Outras fungoes 15
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6. Valores binarios, octais e hexadecimais

MIODE Use a tecla [I0DF para fixar a base numérica. Se usar outras bases que n&o sejam de 10,
podera somente registrar valores validos para essa base - por ex. na modalidade binéria

pode somente entrar (1] e (0].
estabelece a modalidade hexadecimal. Nesta modalidade as teclas (Al a

estdo em funcionamento. Note que na modalidade hexadecimal, b e d aparecem em letra|
minuscula, para as diferenciar de numeros.

muda para a modalidade octal.

muda para a modalidade binaria.

muda para a modalidade decimal.

Nota: Quando usar outra base numérica que néo seja de 10, qualquer parte fracional & suprimida.

Conversoes binarias/octais/decimais/hexadecimais

Convers&o de 224, a binério. o 10110.
Convers&o de 22,4 a octal. oct 26.

Converséo de 513, a binario. Esn 0.

Conversao a modalidade binaria ocasiona um erro, se o resultado tiver mais que 10 algarismos.
Conversao de 7FFFFFFF g a decimal.
2147483647.

Converséo de 123456, a octal.

(1)(2)(3)(4)(5)6)uoDg(OCT) | ocr  361100.
Conversao de 1100110, a decimal.

08BN (T)0)[0) )70 o8 GEC

Calculos binarios/octais/decimais/hexadecimais

10111, + 11010, = 110001,

HEXJ(OCT oo BN(DO)AHDDOIA)E) [ an 11000.

1235 x ABCyg
=37AF4q lioEHEX(ABICI(=) | vex  37AF4.
=228084,4 228084.

1F2D;6— 10040
=78814¢ lioog HEX)(1)(F)(2)[D)(- oo BEC) (00 7881.
=1EC916 E] HEX 1EC9.

16 Valores binarios, octais e hexadecimais
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76544 + 1249
=334.33... 10 (oo8(0CT)(7)(6)(5)(4)(+)kondDEC(T)(2])(=] |  334.3333333
= 5164 516.
Partes fracionais dos resultados sdo suprimidas.
110,+456gx7819+1A1g  BI0DEBIN1J(1](0)[+)iong (OCT)(4)(5)(6(X)
=3904¢ vo08(BEC(7)(8)[ =) MoDB HEX(1(A)(=) [ vex 390.
=912y 912.

Em calculos mistos, multiplicacdes e divisdes tém prioridade sobre adigdes e subtragdes.

BCie X (1419+ 6919

=15604,

=3CF4/q
fuoo8(HEX)(B(C)[ X[ tingl CEC(T)(4)H6)(9)D (=) 15604,

Hex 3CF4.

Operagodes légicas

NOT

port1299.PM6

Pode usar as seguintes operagdes logicas para comparar dois nimeros. Quando efetuar
operagdes logicas, lembre-se dos seguintes pontos:

* Né&o pode usar nimeros de base decimal em operagdes logicas.

* O calculador compara as versdes binarias dos numeros que entrar. Se 0 numero tem
menos que 10 algarismos, o calculador acrescenta 0s & esquerda do niimero -
por ex: se comparar hexadecimal F1 a octal 4, o calculador compara 0000010001 a
0000000100.
* Na operagéo logica, quando usa um numero, o calculador compara esse numero a
0000000000.
As fungdes logicas funcionam do seguinte modo:
1. A operagdo compara o0s algarismos binarios nas posi¢des correspondentes em
cada numero.
2. A operagéo apresenta um algarismo binario correspondente a cada posigéo.
3. Se estiver usando outra base que n&o seja a binaria, o resultado é exposto na base do
(ltimo nimero entrado.
As seguintes funges l6gicas estdo disponiveis:
apresenta um 1 para cada posigéo onde existe um 1 em ambos numeros.
apresenta um 1 para cada posi¢éo onde existe um 1 em qualquer dos dois nimeros.
apresenta um 1 para cada posi¢éo onde existe um 1 em qualquer dos dois nimeros,
mas ndo ambos numeros.
apresenta um 1 para cada posi¢&o onde existe 0 mesmo algarismo em ambos nimeros.
apresenta o complemento de raiz reduzido.
Aperte estas teclas para efetuar as respetivas operagdes logicas binarias, octais, decimais
e hexadecimais.

Valores binarios, octais e hexadecimais 17

17 $ 3/3/99, 6:24 PM




1916AND 1A16 = 1816

N DO)MD A [ 18]
120460R 1101, = 12D;4

(2)0JoRkMoog BINTJ(1)OJ(T)=] | ew  100101101.
WODBHEX) | wex 12d.

(038 FER 51 (31
B0

OEESRNIWEEE

516XOR 316 = 616

2A;6XNOR 5D, = FFFFFFFF88,4

1A16AND 2F 15 =Aqg

NOT de 1010,
O ENE R

Complemento de raiz

Aperte para calcular e expor o complemento de raiz do numero hexadecimal, octal ou
binario correntemente no display - por ex: 10000000000 - a verséo binaria do numero.

18 Valores binarios, octais e hexadecimais

port1299.PM6 18 $ 3/3/99, 6:24 PM



7. Uso de estatisticas

Aperte para usar a modalidade de estatisticas, que permite entrar dados e usar as fungées
de estatisticas para analisar dados.

Para registrar dados a ser analizados

DATA

Aperte ap6s cada elemento de dados. Quando aperta [DATA, o calculador expde o nimero
de dados entrados. Por exemplo, para registrar uma lista de dados incluindo 5,8 e -3, use
as seguintes teclas:

Para entrar os resultados de um calculo como item de dados, efetue a operagéo
normalmente e depois aperte quando a resposta aparece no display.

Pode corrigir os dados entrados no calculador:

Para cancelar a (ltima entrada feita, aperte antes deapertar DATA). Note que quando
aperta [C/CE, 0 aparece no display. Aperte para expor os dados retidos na

meméria. Para cancelar um dos dados previamente entrados, registre de novo esse valor e|

depois aperte (INV)DEL.

Uso de fungdes estatisticas na lista de dados

port1299.PM6

Zx?

DATA

Apbs entrar uma lista de dados, pode usar as seguintes fungdes estatisticas:

O niimero de dados entrados.
Exemplo de divergéncia normal.
Divergéncia normal de populagéo.
Meio aritmetico.

Soma de cada elemento de dados.

Soma do valor quadrado dos elementos de dados.

Calcular um exemplo de divergéncia normal nos dados 5, 9, 13 e 6.

(vop8(SD] (5 )DATA (9] DATA(1)(3)DATA) (6 JDATA INV)On-1) | so 3.593976442

4,1, 82,59 e 103 foram entrados, mas 59 néo esta correto. Deveria ser 58. Para corrigir o

erro, entre de novo 59, aperte , eentre o nimero certo 58 e (DATA).

Uso de estatisticas 19
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8. Especificagoes

Ambito de func¢des cientificas/entrada de dados

senx / cosx / tanx [x|<4.5x1010 graus
(<25x1071rad,<5%10"0grad
sen'x/ cos'x x|=1
tan-x x|<10100
senhx / coshx [x[=230.2585092
tanhx x|<10100
senh-'x [x|<5x10%9
cosh-x [x|=x<5x10%9
tanh-'x [x|<1
logx / Inx 10-99>x<10100
ex -10100<x>230.2585092
10% -10100<x<100
yX y>0 - 10100<xe logy<100
y=0-x>0
y<0 - x : todo ou '/2n +1 (n : todo)
Xy y>0 - x#£0 : -10100< 1/xe Jogy<230.2582092
y=0-x>0
y<0-x: n°imparou '/n (n : todo)
VX 0>x<10100
X2 [x|<1050
3Vx x|<10100
Th [x|<10190(x0)
n! 0=>x<69 (x: todo)
REC - POL Vx2 +y2<10100
POL - REC |6]<4.5x1010 graus
(<25x107rad, <5x1010grad)
0>r>10100
DMS -, DEG [x|>10100
DEG - DMS [x|>107
i 10 algarismos
Binaria Positivo:  0=x=1111111111
Negativo: ~ 1000000000=x=1111111111
Octal Positivo:  0=x=3777777777
Negativo:  4000000000=x=7777777777
Decimal Positivo:  0=x=9999999999
Negativo:  -9999999999>x<0
Hexadecimal Positivo:  0=x=2540BE3FF
Negativo: FDABF41C01=x=FFFFFFFFFF

20 Especificagoes
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Display

»  Display em cristal liquido suprimindo Os (zeros) desnecessarios.
Fornecimento de energia

e Célula solar de silicone (somente modelo solar)

e Bateria de manganés alcalino (LR43) - 1 bateria para 0 modelo solar 2 baterias para 0 modelo néo
-solar.

Limites de temperatura ambiental
e 0°C-40°C (32°F-104°F).
Dimensoes

e 127 mm de altura X72 mm de largura X 8,5mm de espessura (ndo incluindo a carteira de protegao)

Peso liquido
91g (incluindo a carteira de protecéo)

@ 9. Mudanca de baterias

e Mude a bateria quando:
Mude a bateria (Bateria de manganés alcalino (LR43) - 1 bateria no modelo solar e 2 baterias
no modelo ndo-solar) quando o display escurece em mas condigdes de luz, ou se apaga, ndo

podendo ser reativado mesmo apertando (AC).

e Paramudar a bateria:
1. Retire os quatro parafusos na parte de tras do calculador. Nao solte os parafusos.
2.Retire o painel de trés.
3.Retire a bateria velha. Levante com um objeto agudo como uma caneta.
4.Coloque a nova bateria com o sinal de + voltado para cima.
5.Reponha o painel de trés e os parafusos.
6.Examine o display para assegurar que mostra 0 na modalidade DEG.

Mudanca de bateria 21
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